ZASADY UCZESTNICTWA W MODULE JĘZYK OBCY 
Informacje ogólne

Zgodnie z Ustawą z dnia 22 grudnia 2015 o Zintegrowanym Systemie Kwalifikacji, Dz.U. 2016 poz. 64 z późn. zm. oraz Rozporządzeniem Ministerstwa Nauki 
i Szkolnictwa Wyższego z dnia 14 listopada 2018 r. w sprawie charakterystyki drugiego stopnia dla kwalifikacji na poziomach 6-8 Polskiej Ramy Kwalifikacji, Dz.U. 2018 poz. 2218, minimalnym wymaganym poziomem egzaminu z języka obcego nowożytnego na studiach I stopnia jest poziom B2 a na studiach II stopnia oraz jednolitych studiach magisterskich – poziom B2+.
Studia I stopnia (studia licencjackie): „język obcy/lektorat” jest modułem obowiązkowym i realizowanym w oparciu o programy studiów. Moduły realizowaną są w cyklu 4 semestrów i kończą się każdorazowo zaliczeniem z oceną. Moduł 4 kończy się zaliczeniem z oceną oraz egzaminem. Przystąpienie do egzaminu jest możliwe po zaliczeniu wszystkich wcześniejszych modułów języka obcego/lektoratu. Moduł języka obcego/lektoratu stanowi kontynuacje języka obcego i realizowany jest od poziomu B1/B1+ 
Zgodnie z Ustawą z dnia 22 grudnia 2015 r. o Zintegrowanym Systemie Kwalifikacji, Dz.U. 2016 poz. 64 z późn. zm. oraz Rozporządzeniem Ministerstwa Nauki 
i Szkolnictwa Wyższego z dnia 14 listopada 2018 r. w sprawie charakterystyki drugiego stopnia dla kwalifikacji na poziomach 6-8 Polskiej Ramy Kwalifikacji, Dz.U. 2018 poz. 2218 minimalnym wymaganym poziomem egzaminu z języka obcego nowożytnego na studiach I stopnia jest poziom B2 Europejskiego Systemu Kształcenia Językowego. 

Studia II stopnia (studia magisterskie): „język obcy/lektorat” jest modułem obowiązkowym i realizowanym w oparciu o programy studiów. Moduły realizowane są w cyklu 2 semestrów i kończą się każdorazowo zaliczeniem z oceną. 
Moduł języka obcego/lektoratu stanowi kontynuacje języka obcego i realizowany jest od poziomu B2. 
Zgodnie z Ustawą z dnia 22 grudnia 2015 r. o Zintegrowanym Systemie Kwalifikacji, Dz.U. 2016 poz. 64 z późn. zm. oraz Rozporządzeniem Ministerstwa Nauki 
i Szkolnictwa Wyższego z dnia 14 listopada 2018 r. w sprawie charakterystyki drugiego stopnia dla kwalifikacji na poziomach 6-8 Polskiej Ramy Kwalifikacji, Dz.U. 2018 poz. 2218 minimalnym wymaganym poziomem egzaminu z języka obcego nowożytnego na studiach II stopnia jest poziom B2+ Europejskiego Systemu Kształcenia Językowego. 

Jednolite studia magisterskie: „język obcy/lektorat” jest modułem obowiązkowym                   i realizowanym w oparciu o programy studiów. Moduły realizowane są w cyklu 4 semestrów i kończą się każdorazowo zaliczeniem z oceną. Moduł 4 kończy się zaliczeniem z oceną i egzaminem. Przystąpienie do egzaminu jest możliwe po zaliczeniu wszystkich wcześniejszych modułów języka obcego/lektoratu.
Moduł języka obcego/lektoratu stanowi kontynuacje języka obcego i realizowany jest od poziomu B1/B1+. 
Zgodnie z Ustawą z dnia 22 grudnia 2015 r. o Zintegrowanym Systemie Kwalifikacji, Dz.U. 2016 poz. 64 z późn. zm. oraz Rozporządzeniem Ministerstwa Nauki 
i Szkolnictwa Wyższego z dnia 14 listopada 2018 r. w sprawie charakterystyki drugiego stopnia dla kwalifikacji na poziomach 6-8 Polskiej Ramy Kwalifikacji, Dz.U. 2018 poz. 2218 minimalnym wymaganym poziomem egzaminu z języka obcego nowożytnego na jednolitych studiach magisterskich jest poziom B2+ Europejskiego Systemu Kształcenia Językowego. 

Zasady zapisów na moduł język obcy/lektorat
Studenci deklarują wybór języka na podstawie ankiety na pierwszym roku studiów. Język obcy nowożytny realizowany jest od poziomów wskazanych w informacjach ogólnych. Student dokonuje wyboru jednego języka obcego oferowanego przez Collegium Witelona Uczelnia Państwowa.
W celu sprawdzenia swojego poziomu językowego student przystępuje do testu udostępnionego na platformie classroom.
Język angielski: https://classroom.google.com/c/Njg2NzgzODQyMDcz?cjc=tl767vo
Język niemiecki: https://classroom.google.com/c/NzM1MzE2MjE1ODY5?cjc=7mtad7b
Język francuski: https://classroom.google.com/c/NzI1NTQ3MjcwNTg4?cjc=qckkbl2
W przypadku nieosiągnięcia wymaganego poziomu językowego, student może skorzystać z oferty kursów dokształcających oferowanych przez Akademickie Centrum Kompetencji (https://ack.collegiumwitelona.pl/).
Studenci, którzy nie złożyli deklaracji wyboru języka w wyznaczonym terminie zostaną przypisani do grup językowych na podstawie świadectwa dojrzałości. 
Studenci wznawiający/powtarzający moduł języka obcego/lektorat, którzy nie zostali przydzieleni do grupy językowej mają obowiązek zgłoszenia się przed rozpoczęciem nauki do osoby koordynującej zajęcia z języka obcego. 
Pierwsze zajęcia z języka obcego mają na celu doprecyzowanie poziomu biegłości językowej w celu utworzenia spójnych grup językowych o jednorodnym charakterze. 
W przypadku znacznej rozbieżności pomiędzy rzeczywistym poziomem języka Studenta a poziomem grupy, student ma prawo złożyć wniosek o przeniesienie do innej grupy językowej.
Na wniosek studenta przeniesienia z grupy do grupy,  o innym poziomie językowym są możliwe jedynie w terminie jednego miesiąca od rozpoczęcia zajęć z języka obcego. 
Podanie do Dziekana/Dyrektora Filii wraz z uzasadnieniem, opinią prowadzącego zajęcia oraz zaopiniowane przez osobę koordynującą zajęcia języków obcych                      w Uczelni należy złożyć w sekretariacie Wydziału/ Filii.
[bookmark: _GoBack]Opinia musi opierać się na merytorycznej  zasadności wniosku  a także uwarunkowaniami technicznymi, w tym liczebności studentów w poszczególnych grupach językowych. 
Grupy języka obcego
Grupy językowe liczą maksymalnie 25 osób (do uruchomienie grupy konieczna jest min. liczba studentów, a mianowicie 15 osób / w sytuacjach wyjątkowych w przypadku języka niemieckiego i francuskiego minimalna liczba do uruchomienia grupy to 
10 osób).
Grupy językowe  mogą być łączone w obrębie wydziału. W sytuacjach wyjątkowych studenci, którzy zadeklarowali język niemiecki lub francuski mogą dołączyć do grupy językowej z innego wydziału. 
Zajęcia z języków obcych mogą odbywać się z wykorzystaniem metod i technik kształcenia na odległość (on-line).
Zwolnienia z modułu języka obcego/lektoratu
Certyfikaty językowe nie stanowią podstawy do zwolnienia z uczestnictwa 
w zajęciach, zaliczeniach efektów uczenia się oraz w egzaminie z modułu język obcy/lektorat.
Dyplom ukończenia studiów licencjackich nie stanowi podstawy do zaliczenia części lub całości lektoratu.
Dyplom ukończenia studiów magisterskich nie stanowi podstawy do zaliczenia części lub całości lektoratu.   
Pobyt za granicą w uczelniach partnerskich w ramach programu Erasmus+
Student otrzymuje możliwość zaliczenia modułu język obcy/lektorat poprzez ustalenie przed wyjazdem, bezpośrednio z osobą prowadzącą, sposób zaliczenia semestru po powrocie z pobytu zagranicznego lub uzyskuje zaliczenie semestru na podstawie decyzji Dziekana Wydziału/Dyrektora Filii. W następnym semestrze konieczne jest zapisanie się do grupy języka obcego/lektoratu. 
Uczestnictwo w zajęciach (moduł: język obcy/lektorat) 
Uczestnictwo w zajęciach jest obowiązkowe dla każdego studenta. Student ma prawo do 2 nieobecności nieusprawiedliwionych w semestrze (w przypadku przewidzianych 30 godzin zajęć). Student ma prawo do 1 nieobecności nieusprawiedliwionej 
w semestrze (w przypadku przewidzianych 15-18 godzin zajęć). Student ma prawo do 
3 nieobecności nieusprawiedliwionych w semestrze (w przypadku przewidzianych 
45 godzin zajęć). Nieobecność nieusprawiedliwiona nie może być wykorzystana na zajęciach zaliczeniowych. Nieobecność na zajęciach zaliczeniowych musi być usprawiedliwiona. Student ma obowiązek usprawiedliwić każdą następną nieobecność w terminie do 14 dni (termin liczony jest od dnia ustania przyczyny uniemożliwiającej poinformowania prowadzącego) i przedłożyć dokument potwierdzający nieobecność prowadzącemu zajęcia. Nieobecność na zajęciach nie jest odpracowywana. Student ma obowiązek we własnym zakresie uzupełnić brakującą wiedzę. 
Zaświadczenie usprawiedliwiające nieobecność należy przedłożyć prowadzącemu zajęcia w terminie do 14 dni od ustania jej przyczyny. 
W udokumentowanych przypadkach warunkujących dłuższą absencję na zajęciach językowych (pobyt w szpitalu, choroba przewlekła, przyczyny losowe, itp.) student może złożyć wniosek do Dziekana Wydziału/Dyrektora Filii o wyrażenie zgody na zaliczanie modułu w drugim terminie. Wniosek musi zawierać opinię prowadzącego zajęcia oraz dokumentację uzasadniającą jego złożenie.
Zasady uzyskiwania zaliczenia
Na pierwszych lub drugich zajęciach lektor przedstawia każdorazowo kartę modułu danego semestru, w szczególności informuje studentów o zakładanych efektach uczenia się, tematyce zajęć, semestralnej weryfikacji efektów uczenia się (modułu: język obcy/lektorat).  
Student ma prawo do wglądu do swoich ocenianych osiągnięć (kolokwia, prezentacje, prace cząstkowe/kontrolne, ocena ustna/pisemna).
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